

PÉCSI EGYHÁZMEGYE

SZENT MÓR KATOLIKUS ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA, ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA és GIMNÁZIUM 2023/24. NEVELÉSI- ÉS TANÉVÉNEK FENNTARTÓI REFLEXIÓJA

a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 85.§ (2-3.) valamint a 83.§ (h)
bekezdések és az intézmény éves beszámolója alapján

Ikt.sz.:1913-11/2024

Tisztelt Főigazgató Asszony!

Ön a fenntartó által kért határidőig benyújtotta vezetői beszámolóját intézménye 2023/24. tanévi munkájáról, eredményeiről, tapasztalatairól. Mindezekről az alábbi fenntartói reflexiót fogalmazom meg.

A fenntartó nagyra értékeli a szakos ellátottság érdekében tett erőfeszítéseit, mellyel Ön és Tagóvoda-igazgató asszony biztosítják a nevelő- oktató munka magas színvonalának megtartását. Példaértékű az intézményben folyó mentori munka, mellyel a végzős pedagógus hallgatókat segítik, illetve szükség esetén integrálják pályakezdő pedagógusként intézményükbe.

Pedagógus munkatársai különböző képzéseken vettek részt egyházmegyei, POK, vagy egyéb intézetek szervezésében. Kérem tegyen meg mindet, hogy a munkatársak szakmai fejlődése töretlen legyen.

Az elmúlt években megvalósult igen jelentős óvoda- és iskolafejlesztés eredményeként az óvoda és az iskola működésének tárgyi feltételei biztosítottak. A gondos működtetés jele, hogy folyamatosan gondoskodik az intézmény vezetése a megfelelő tárgyi feltételek fenntartásáról, a szükségletekhez igazított bővítéséről. A fenntartó köszönetét fejezi ki Tagóvoda-igazgató Asszonynak az elmúlt években tanúsított kitartó munkájáért, melyet az óvoda épület garanciális problémáinak elhárítása érdekében tett.

Az intézményben folyó nevelő-oktató munka tervszerű, igen gazdag és a gyermekek szellemi, lelki formálódását széleskörűen szolgálja. Öröndetes, hogy az intézmény elnyerte az ÖKOiskola címet, mely az óvodában és iskolában egyaránt megvalósuló teremtésvédelmi nevelés magas színvonalát jelzi.

Az oktatás színvonalát igazolja az általános iskolai, valamint a gimnáziumi tagozat tanulmányi eredményeinek folyamatosan emelkedő tendenciája.

A tanév kiemelt feladatait az intézmény közössége magas szakmai minőségben teljesítette. Példaértékű az intézményben folyó művészeti nevelés, melynek értékei a teljes intézményt (óvoda-iskola) gazdagítják, valamint a tehetséggondozás és felzárkóztatás gyakorlata, ugyanígy a tanórán kívüli tevékenységek gazdagsága, sokszínűsége.

Az óvodában és az iskolában is komoly erőfeszítéseket tettek a nevelési- és a tanév folyamán a bejövő gyermekek és tanulók létszámának biztosítása érdekében. A tanköteles gyermekek szüleinek közel 80 százaléka választotta gyermeke számára a Szent Mór Iskolaközpontot, az általános iskolában végző diákok több mint 50 százaléka a gimnáziumban tanult tovább. Az általános iskola első osztályába, valamint a gimnázium 9. évfolyamára beiratkozó diákok száma talán elmaradt az előzetesen vártaktól. Örvendetes a „Sport-rekreáció-prevenció” orientációs terület elindítása, mely további figyelmet irányíthat a jövőben a gimnáziumi tagozatra, ami segítheti azt is, hogy a kilencedik évfolyamon a három osztályba felvett diákok létszáma osztályonként elérje, a gimnáziumi osztály- és csoport létszámok Köznevelési törvényben meghatározott minimumát.

Jelentős energiát fordítanak a pályaválasztással kapcsolatos tevékenységek teljesítésére, melynek gyümölcseit a tanulók évről-évre élvezhetik.

Az intézmény vezetése az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően foglalkozás- és óralátogatások, dokumentum ellenőrzések által teljesítette ellenőrzési feladatait. A fenntartói és hatósági ellenőrzések hiányosságot nem tártak fel.

Az intézmény belső és külső kapcsolati hálója gazdag, jól működő, mely az óvoda és az iskola szakszolgálatokkal, szakmai-, és egészségügyi szolgáltatókkal, támogató szervezetekkel közös munkájában is gyümölcsöző.

Tisztelt Főigazgató Asszony!

A Fenntartó nevében megköszönöm az Ön és Tagóvoda-igazgató Asszony, valamint intézménye alkalmazotti közösségének munkáját, lelkiismeretes szolgálatát. Jóisten áldását kívánom életükre, munkájukra.

Pécs, 2024. október 3.


Koós Roland
oktatási irodavezető

